

8/a melléklet

[Ide írhatja a szöveget]


A kistérségi feladatok ütemezése
A régiókat érintő képzési beiskolázási szerkezetre tett javaslatok kialakítása során fontos annak ismerete, hogy a régión belül a legkisebb egységekben miként alakulnak a szükségletek és hogyan viszonyul ehhez a kínálat. Ennek feltárása érdekében egy alulról építkező információs rendszeren keresztül kell eljutnunk a régió szintjére. Ezt a célt szolgálja a kistérségek vizsgálata. 

A kistérségek esetében két oldalról kell megközelíteni az adatgyűjtést. Egyfelől a választott szakmák esetében, meg kell tudni mondani azt, hogy az adott szakma, mely kistérségek vonatkozásában releváns, azaz hol oktatják az iskolarendszerben az adott szakmát, másfelől pedig elemezni kell a választott kistérség valamennyi iskolarendszerben oktatott szakmáját azokkal a szakmákkal együtt, melyek jelenleg nem szerepelnek a képzők kínálatában, ugyanakkor a gazdaság oldaláról igény lenne arra, hogy a megfelelően képzett munkaerő rendelkezésre álljon. 
A két vizsgálati oldal és a programban együttműködő szervezetek szoros egymásrautaltságáról nem szabad megfeledkezni. Ahhoz, hogy a vállalt kistérségben oktatott szakmák elemezhetőek legyenek, minden szervezetnek a vállalt szakmái tekintetében a regionális képzési és beiskolázási szerkezet kialakítása során kistérségi szintről kell elindulni az elemzésekkel, hiszen így tud megfelelő információt szolgáltatni az együttműködő partnerszervezetnek, aki az adott kistérség vonatkozásában a kistérségi koordinátor szerepét vállalta.
Az információ áramlás és a vállalt szakmák és kistérségek közötti kapcsolatokat a mellékelt ábra szemlélteti.

A kistérségi koordinációhoz kapcsolódó feladatok megvalósításának ütemezése:

I. negyedév:

· Kapcsolatfelvétel (intézmények, gazdálkodók, együttműködő partnerek)
· Helyzetelemzés (MKIK által biztosított KIR adatok alapján)

II. negyedév:

· Adatgyűjtés a saját szakmákban (felmérés, saját empíriák)

· Adatgyűjtés a további oktatott szakmák esetében (az együttműködő szervezetek adataiból)

III. negyedév:

· Adatgyűjtések lezárása

· A kistérségben oktatott szakmák vonatkozásában a képzési és beiskolázási szerkezet kialakítására tett javaslatok megfogalmazása

IV. negyedév:

· Zárószakasz

· Felkészülés a következő időszakra

