Az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság

PÁLYÁZATOT HIRDET

a Munkaerő-piaci Alap képzési alaprész

2008. évi decentralizált regionális keretének terhére, 
az adományozható nívódíj támogatására
Az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2003. évi LXXXVI. Törvény 13. § (2) és 14. § (1) bekezdése, valamint az annak végrehajtásáról szóló 13/2004. (IV. 27.) OM rendelet 12. § (4) és 13. § (2) bekezdése, valamint a szakiskolák, a szakközépiskolák és a felsőfokú szakképzés tekintetében a felsőoktatási intézmények számára adományozható nívódíjról szóló 1/2007. (II. 6.) SZMM rendelet alapján figyelemmel a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseire is,
a Munkaerő-piaci Alap képzési alaprész 2008. évi decentralizált Észak-magyarországi regionális keretének terhére az adományozható nívódíj felhasználására pályázatot hirdet. 

A pályázat célja: a nívódíj a szociális és munkaügyi miniszter által adományozható olyan cím, amely annak elismerésére szolgál, hogy a szakképző iskola, illetve a felsőoktatási intézmény az adott évben a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő szakképzést folytatott. Pályázat alapján a nívódíjjal az Szht.-ban és az 1/2007. (II. 6.) SZMM rendeletben meghatározott pénzösszeg is elnyerhető, továbbá a nyertes pályázó a „nívódíjas szakképzés 2008” cím használatára válik jogosulttá. Régiónként évente maximum 5 szakképző iskolának, felsőoktatási intézménynek adományozható nívódíj.
A pályázók köre: a szakképzési tevékenységüket az Észak-magyarországi régióban (B-A-Z, Heves, Nógrád megyében) végző szakképző iskolák, felsőoktatási intézmények (felsőfokú szakképzés tekintetében).
A pályázatok benyújtása:

A pályázatok benyújtásának határideje: 2008. június 16.
A pályázatok benyújtásának helye: Oktatási Hivatal  Észak-magyarországi  Regionális Igazgatósága ( 3504. Miskolc, Pf: 35.).

A pályázatok postai úton nyújthatók be.
A pályázatok  tartalmi és formai követelményei: a pályázatok tartalmi és formai követelményeit a pályázati dokumentáció tartalmazza.
A nívódíj pályázati dokumentáció beszerezhető, letölthető az Oktatási Hivatal honlapjáról: www.oh.gov.hu oldalról „A 2008. évi nívódíj  pályázatok” című menüpont alatt.
Tájékoztató a pályázatról: a pályázatról felvilágosítást nyújt: Csatlócki Tibor, az Oktatási Hivatal  Észak-magyarországi Regionális Igazgatóságának munkatársa, telefonszám: 46/501-145, 46/501-140.
Az Oktatási Hivatal Észak-magyarországi Regionális Igazgatóságának munkatársa a pályázatról konzultációval egybekötött tájékoztatót tart a pályázni szándékozóknak a következő időpontokban és helyszíneken:
B-A-Z. megyében: 2008. június 4-én 10.00 óra (B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és      Iparkamara,  3525. Miskolc,  Szentpáli út 1.  IV. emelet )

Heves megyében:  2008. június 9-én 10.00 óra (Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara,   3300. Eger, Faiskola út 15.)

Nógrád megyében: 2008. június 12-én  11.00 óra (Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 3100. Salgótarján, Alkotmány út 9/a.)
