Amit a szakképzési hozzájárulásról tudni érdemes

1.
Szakképzési hozzájárulásra kötelezettek a belföldi székhelyű

· gazdasági társaságok 1997 CXLIV. Tv. 2. § (2)

· szövetkezetek, lakás és iskolai szövetkezetek nélkül

· állami vállalatok, tröszt, vízgazdálkodási társulat (vízközmű társulat nélkül), erdőbirtokossági társulat, egyes jogi személyek vállalata és a leányvállalat,

· ügyvédi irodák, végrehajtó iroda, szabadalmi ügyvivő iroda

· egyéni vállalkozók, az átalányadót fizető egyéni vállalkozó kivételével,

· külföldi vállalkozók, ha belföldi telephellyel, fiókteleppel rendelkeznek

1.1. Speciális esetek

1.1.1. Egyszerűsített Vállalkozói Adó (EVA) alanyai

Az EVA alanyok, a hozzájárulási kötelezettségüket a rájuk vonatkozó törvény alapján teljesítik, miszerint alkalmazottanként a minimálbér kétszeresének másfél százalékát kötelesek fizetni. (Ez 2007-ben 1965 Ft). Ugyanolyan mértékű levonási lehetőségük van tanulóként abban az esetben, ha a vállalkozásban szakképző iskolai tanulóknak vagy felsőoktatási intézmény hallgatóinak gyakorlati oktatása folyik, legfeljebb a fizetendő kötelezettség mértékéig.

1.1.2. Átalányadót fizetők

Az átalányadózónak szakképzési hozzájárulás tekintetében nem keletkezik bevallási és elszámolási kötelezettsége, fizetési kötelezettségét az átalányadó megfizetésével teljesíti. 

2. A szakképzési hozzájárulás alapja

2.1.
A számvitelről szóló 2000. évi C törvény 79. §-ának (2) bekezdése által meghatározott bérköltség,

2.2. az egyszeres könyvvitelt vezető hozzájárulásra kötelezettnél a számvitelről szóló törvény 111.§-ának (3) bekezdése szerint meghatározott (a pénzforgalmi könyvvitelben elszámolt) bérköltség.

2.3. A számviteli törvény hatálya alá nem tartozó, hozzájárulás fizetésére kötelezett egyéni vállalkozó esetében a munkaviszony keretében foglalkoztatott magánszemély számára kifizetett bérköltség.

3.
A szakképzési hozzájárulás mértéke a bérköltség 1,5 százaléka. 

4.
A szakképzési hozzájárulás felhasználásának lehetőségei 

4.1.
Tanulók díjazása

A tanulók kötelező díjazása alulról-felülről korlátos, kötelező minimum a minimálbér 20%-a, a kifizethető maximum a minimálbér 50%-a havonta. A tanulószerződéses tanulók esetén a kifizetés egész évben folyamatos. Nem tanulószerződéses tanuló esetén a kifizetés a (nyári) összefüggő szakmai gyakorlatra kötelező és számolható el.

Ha a tanuló a szakképzésben tanulószerződés alapján vesz részt, akkor 2007. szeptember 1-től a pénzbeli juttatáson felül – adóterhet nem viselő járandóságként – havonta  a kötelező legkisebb  munkabér (minimálbér) húsz százalékának megfelelő mértékű kiegészítő pénzbeli juttatás illeti meg, amennyiben hiány-szakképesítés megszerzésében vesz részt.

Elszámolható a pénzbeli juttatást terhelő – a kifizető által fizetendő – járulékok.

A szakképzésről szóló többször módosított 1993. évi LXXVI. Tv. 44. § (2) alapján a tanulmányi kötelezettségnek eredményesen eleget tett tanulószerződéses tanulónak az előző félévben nyújtott pénzbeli juttatását - a tanuló tanulmányi előmenetelének és szorgalmának figyelembe vételével - emelni kell. 

4.2 Tanulók juttatásai

Elszámolható a jogszabály alapján kötelezően járó munkaruha, egyéni védőeszköz, tisztálkodási eszköz, kedvezményes étkeztetés (a személyi jövedelemadó törvény által adómentesen kifizethető juttatások), valamint a vizsgáztatással és az ideiglenes átirányítással kapcsolatban felmerült útiköltség-térítés összege számla alapján, illetve a szállásköltség térítés naponként 1000 Ft/fő összeghatárig.

4.3. Tanulók felelősségbiztosítása, orvosi ellátása

A közoktatási törvény kötelezően előírja, hogy a gyakorlati oktatást végző (iskola vagy gazdálkodó szervezet) a tanulóra név szerinti felelősségbiztosítást köteles kötni.

A foglalkozás-egészségügyi szolgálatról szóló 89/1995. (VII. 14.) kormányrendeletben előírt orvosi vizsgálatokkal kapcsolatos költség elszámolhatók.

4.4. Szintvizsga szervezése

A költségelszámolás mértéke vizsgánként 2 szakértő és a vizsgázók figyelembe vételével fejenként a minimálbér 2%-a. 

4.5. Gyakorlati oktatók díjazása

A hozzájárulásra a kötelezetteknél munkaviszonyban álló gyakorlati oktatók díjazásának elszámolhatósága 

· középfokú iskolai végzettségű (nyolc általános + szakmai végzettség) oktató esetén a minimálbér háromszorosa

· középiskolai végzettséggel (érettségi) vagy mestervizsgával rendelkező oktató esetén a minimálbér négyszerese

· felsőfokú iskolai végzettségű oktatónál a minimálbér négy és félszerese számolható el.

Az elszámolásnál az oktatói létszám meghatározásánál a közoktatási törvényben meghatározott gyakorlati csoport létszámot és a gyakorlati időt kell figyelembe venni. (csoportlétszám 8 fő. Ha pl. 2 hetente van gyakorlati képzés, akkor 16 főre lehet egy teljes oktató bért elszámolni.)

4.6
Adminisztratív költség
Elszámolható a tanulószerződés alapján gyakorlati képzésben résztvevők gyakorlati képzésével és költségeinek elszámolásával összefüggő adminisztratív költség, amelynek mértéke nem haladhatja meg évente tanulónként a 15.000 Ft-ot és vállalkozásonként a kötelező legkisebb havi munkabérnek (minimálbér) egy évre kiszámított összegét.
Átalány elszámolás

Amennyiben a hozzájárulásra kötelezett 4.1-4.6. pontban meghatározott költségek tételes elszámolásával nem kíván foglalkozni, úgy lehetősége van a tanulószerződéses tanulókra átalány elszámolást alkalmazni. A 4.1 pontban meghatározott költségekre tanulónként minimálbér 50 %-a erejéig számolható el. (Ezt ki is kell fizetni és ellenőrzés esetén bérlistával igazolni.)

A 4.2.–4.5 pontokban meghatározott költségekre évente a minimálbér 200%-át számolhatja el tanulónként.

A 4. pontban meghatározott költségek az úgynevezett visszaigényelhető költségek, ami azt jelenti, hogy amennyiben a hozzájárulásra kötelezettnek ezen pontokban rögzített költségei meghaladják a hozzájárulási kötelezettségét, a különbséget visszaigényelheti az MPA Képzési Alaprészből.

További költség elszámolási lehetőségek

(Abban az esetben, ha a 4. pontban jelzett felhasználások után még marad hozzájárulási kötelezettsége a gazdálkodó szervezetnek. Ezeket a költségeket már csak a kötelezettség erejéig lehet elszámolni. Az itt felmerült többletköltségek már nem igényelhető vissza.)

4.7.
A csoportos gyakorlati képzést közvetlenül szolgáló tárgyi eszközök

Elszámolható a tárgyi eszközök beszerzésére, bérleti díjára, karbantartására, felújítására, pótlására, illetőleg bővítésére, valamint ezen eszközök működését biztosító szoftverek beszerzésére fordított összegek. 

4.8.
A szakmai alapképzés céljait is szolgáló tanműhely költségei

Elszámolható a tanműhely bérleti, munkavédelmi, tűzbiztonsági és közüzemi szolgáltatásainak díjai.

4.9
Anyagköltség

Lehetőség van a képzés során felhasznált anyagköltség egy részének elszámolására, aminek mértéke tanulónként és évente a minimálbér 20%-a (2007. szeptember 1-től hiányszakmák esetén a minimálbér 40%-a). Ez a költség csak tanulószerződéses tanuló foglalkoztatása esetén számolható el.

4.10.
Saját dolgozó képzés

A saját dolgozó képzése esetén lehetőség van a hozzájárulási kötelezettség 33 %-a, mikro- és kisvállalkozások esetében 60%-a erejéig költségelszámolásra. 

4.11.
Iskolák fejlesztési támogatása

Lehetőség van szakképző iskolák és felsőoktatási intézmények fejlesztési támogatására. Szakképző iskolák esetén az alapképzésre a kötelezettség 75%-a erejéig, felsőoktatási intézmények esetében a gyakorlati képzésre a kötelezettség 37,5 % erejéig. A támogatott intézmény a fejlesztési támogatásból megvalósított tárgyi eszköz működtetési költségeinek finanszírozására a fejlesztési támogatásának 15%-át felhasználhatja.

5.
Adózás

Gyakorlati képzést nem folytató hozzájárulásra kötelezett csak a kötelezettsége 80 %-át használhatja fel szakképző iskola és felsőoktatási intézmény támogatására, valamint saját dolgozó képzésére.

A szakképzési hozzájárulási kötelezettségének 30%-át be kell fizetnie. Természetesen amennyiben a fennmaradó 70 %-ot az említett két jogcímen nem használhatja fel, a fennmaradó részre is befizetési kötelezettsége van. 

Gyakorlati képzés megszervezésével foglalkozó hozzájárulásra kötelezetteknek adófizetési kötelezettsége a gyakorlati képzéssel összefüggő költségek (4.1-4.9), valamint a saját dolgozó képzésére fordított költségek (4.10) elszámolása utáni maradványra van adófizetési kötelezettsége. Amennyiben a maradvány a hozzájárulási kötelezettség 30%-át meghaladja, akkor a kötelezettség 30 %-a erejéig befizetési kötelezettség keletkezik. Az adófizetési kötelezettség teljesítése után fennmaradó rész fordítható szakképző iskolák és felsőoktatási intézmények fejlesztési támogatására a bruttó kötelezettség 70, illetve 35%-áig.

Amennyiben a gyakorlati képzésre és saját dolgozók képzésére fordított költségek elszámolása után a hozzájárulási kötelezettségből fennmaradó rész kevesebb, mint a kötelezettség 30 %-a, úgy értelemszerűen a 30%-nál alacsonyabb maradványt kell adóként befizetni. Ebben az esetben iskolák és felsőoktatási intézmények támogatására már nem marad forrás.

6. A szakképzési hozzájárulás visszaigénylésének lehetőségei

A 4. pontban említett visszaigénylési lehetőség fennállása esetén a hozzájárulásra kötelezett a tárgy évet követő év február 15-én esedékes bevallásával igényelhet vissza;

6.1. abban az esetben, ha a hozzájárulásra kötelezettnek két egymást követő negyedévben 500-500 ezer Ft-ot meghaladóan visszaigénylési lehetősége volt, úgy negyedéves visszaigénylésre jogosult;

6.2. abban az esetben, ha a hozzájárulásra kötelezett visszatérítési igényének mértéke két egymást követő negyedévben elérte negyedévente az 1 millió Ft-ot, akkor visszatérítési igényét – e feltétel fennállásáig – havonta is érvényesítheti.

7. Gyakorlati képzés szervezésnek teljes megszűnése 

Gyakorlati képzés szervezésének teljes megszűnése vagy egy oktatási évnél hosszabb szüneteltetése esetén a szakképzési hozzájárulási kötelezettség terhére vagy az MPA Képzési Alaprészből (és jogelődje által) nyújtott támogatásból beszerzett beruházások könyv szerinti értékét be kell fizetni az alaprész számlájára.

Jogutódlás esetén – amennyiben a jogutódlás a gyakorlati képzésre is kiterjed – a jogelődnek az előzőekben említett befizetési kötelezettsége nem keletkezik. 

8.
Főtevékenységként gyakorlati képzést végző vállalkozások

Ezek azok a vállalkozások, melyeknek a főtevékenysége a felnőtt és egyéb képzés (TEAOR 8042). További feltétel, hogy 15 főnél több tanulóval rendelkeznek és a tanulók alkalmazottak aránya a 70-30%-ot meghaladja a tanulók javára. Ezek a gazdálkodó szervezetek az MPA Képzési Alaprészből normatív támogatásban részesülnek.

Alaprészből normatív támogatásban részesülnek.

· az első szakképzési évfolyamon tanulók gyakorlati képzési feladatai teljesítéséhez a központi programban (tantervben) előírt szerszámok beszerzési, előállítási, fenntartási költségeire (2003/2004-ben 32.000 Ft/fő), 

· a szakmai alapképzés céljait is szolgáló tanműhely bérleti, munkavédelmi és tűzbiztonsági, valamint közüzemi szolgáltatási tárgyévi díjának arányos ellenőrizhető költségeire (2003/2004.-ben 48.000 Ft/fő) 

· a tanulószerződés alapján foglalkoztatott tanuló gyakorlati képzése során felhasznált anyagköltségre – tanulóként és évenként a kötelező legkisebb munkabér legfeljebb 20 százalékának összegéig.

Ezen felül részükre a Képzési Alaprész megelőlegezi a tanulók kötelező mértékű díjazását.

9. 
Egyéb adókedvezmények a tanulószerződéses tanulókkal kapcsolatosan
Tanulószerződés alapján végzett gyakorlati képzés esetén az egyéni vállalkozó és a  mezőgazdasági őstermelő bevétele az adóév első napján érvényes minimálbér 24 százalékával csökkenthető (a korábbi 20 százalék helyett) (SZJA).

Tanulószerződéssel foglalkoztatott szakképző iskolai tanuló után a minimálbér 20 százaléka helyett 24 százalékával csökkenthető a társasági adó alapja (TA).

10.
A szakképzési hozzájárulásnak és a szakképzés fejlesztési támogatásának jogszabályi háttere

2003. LXXXVI. Törvény a Szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról (MK 131. 2003. XI. 14.)

13/2004. (IV.27.) OM rendelet a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2003. évi LXXXVI. törvény végrehajtásáról (MK 57. 2004. IV. 27.)

4/2002. (II.26.) OM rendelet az iskolai rendszerű szakképzésben részt vevő tanulók juttatásairól (MK 26. 2002. II. 26.) 

8/2006. (III.23.) OM rendelet a szakképzés megkezdésének és folytatásának feltételeiről, valamint a térségi integrált szakképző központ tanácsadó testületéről (MK 36. III.23.)

48/2001. (XII.29.) OM rendelet a felnőttképzést folytató intézmények nyilvántartásba vételének részletes szabályairól (MK 158. 2001. XII. 29.)

3/2004. (II.17.) OM-FMM együttes rendelet a szakképzési hozzájárulást a saját munkavállalói részére szervezett képzéssel teljesíthető, hozzájárulásra kötelezettek költségei elszámolásának feltételeiről és az elszámolás szabályairól (MK 17. 2004. II. 17.)

2002. XLIII. Törvény az egyszerűsített vállalkozói adóról

1995. CXVII. Törvény a személyi jövedelemadóról

1996. LXXXI. Törvény a társasági és osztalékadóról

