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A tanulószerződés kötés gyakorlata

1.1 Kivel köthető tanulószerződés?

Tanulószerződés azzal a tanulóval köthető, aki a közoktatási törvényben előírt tankötelezettségének eleget tett, (betöltött 16. életév, szakképesítéstől függően befejezett 8 vagy 10 osztály) továbbá a szakképesítésre előírt előképzettségi és egészségügyi feltételeknek megfelel. (Tanulószerződést csak szakképzési évfolyamon tanuló szakképző iskolai tanulóval lehet kötni.)

1.2 Ki kivel köti a tanulószerződést?

A tanulószerződést a szakképző iskolai tanuló, kiskorú szakképző iskolai tanuló esetén a szülő, illetőleg a gyám, és a szakképző iskolai tanuló gyakorlati képzését vállaló gazdálkodószervezet köti egymással, amelyet a területileg illetékes gazdasági kamara tart nyilván.

1.3 Milyen feltételekhez kötheti a gazdálkodószervezet a tanulószerződés megkötését?

A gazdálkodószervezet a tanulószerződés megkötését - a szakma jellegéből adódóan - szakmai alkalmassági vizsgához, illetőleg pályaalkalmassági vizsgálathoz is kötheti. Az előzőekben felsorolt vizsgálatok lebonyolításában a gazdálkodószervezet kérheti a szakképző iskolai tanuló szakmai elméleti képzését ellátó szakképző iskola közreműködését.

1.4 Mire terjed ki a szakmai alkalmassági vizsga, illetőleg a pályaalkalmassági vizsgálat?

A szakmai alkalmassági vizsga, illetőleg a pályaalkalmassági vizsgálat a gyakorlati ismeretek elsajátításához szükséges alapvető képességek vizsgálatára terjedhet ki.

1.5 Érettségire épülő technikus képzésben részt vevő tanulóval köthető-e tanulószerződés?

Igen, amennyiben a 8.1. pontban jelölt feltételeknek a szakképző iskolai tanuló megfelel. Ha a tanulót foglalkoztató cégnek/vállalkozásnak más érdeke nem fűződik hozzá (pl.: a szakképző iskolai tanulók saját munkavállalóként tovább akarja foglalkoztatni) - a tanulószerződés kötés az alacsony (20% körüli) gyakorlati idő miatt nem javasolt. Ilyen esetekben inkább együttműködési megállapodás kötése célszerű a szakképző iskolával.

1.6 Másodszakmás képzésben résztvevő tanulóval köthető-e tanulószerződés?

Igen, amennyiben a 8.1. pontban jelölt feltételeknek a szakképző iskolai tanuló megfelel és a szakképesítését a 22. életévében megszerzi. A másodszakmás képzésben résztvevő szakképző iskolai tanulók egyes kivételektől eltekintve tandíjkötelesek. A tanulószerződés által biztosított pénzbeli juttatás fedezi a tandíjat, ezért ezen szakképző iskolai tanulók szakmai fejlődése érdekében a tanulószerződés kötése feltétlenül javasolt.

1.7 Van-e bejelentési kötelezettség a tanulószerződés megkötése előtt?

Van. A gazdálkodószervezetnek a tanulószerződés kötési szándékát az iskolai felvételt megelőző naptári év végéig kell bejelentenie az illetékes területi gazdasági kamarának és a szakképző iskolai tanuló szakmai elméleti képzését ellátó szakképző iskolának. 

1.8 Ha a szakképző iskolai tanuló az első szakképző évfolyamot eredményesen befejezte változik-e a bejelentési határidő?

Igen változik. Az első szakképzési évfolyam eredményes elvégzését követően a tanulószerződés kötési szándékot a tanítási év megkezdése előtti május hó 15. napjáig kell bejelenteni az illetékes területi gazdasági kamarának és a szakképző iskolai tanuló szakmai elméleti képzését ellátó szakképző iskolának.

1.9 A tanulószerződés megkötése előtt a tanulótól milyen azonosító adatokat kell bekérni?

A szokásos adatokon (név, anyja neve, lakcím, stb.) kívül a tanulótól be kell kérni az adóazonosító jelét és TAJ számát. Az adóazonosító jel beszerzése az APEH-nél történik, ennek átfutási ideje az egy hónapot is elérheti. A szakképző iskolai tanuló a tanulószerződéssel automatikusan magánnyugdíj pénztártaggá is válik, ezért célszerű a szerződés megkötése után rövid időn belül a magánnyugdíjpénztári tagsági azonosító bekérése is a tanulótól. A szakképző iskolai tanuló adóazonosító jelének megléte a pénzbeli juttatás kifizetésének is feltétele.

1.10 Kötelező-e a tanuló részére a magánnyugdíjpénztári tagság?

Igen. A tanulószerződés alapján szakképző iskolai tanulmányokat folytató tanuló a biztosítottá válása napjától minősül tagságra kötelezett pályakezdőnek, ebből következően magánnyugdíjpénztári tagságra kötelezett tanulószerződésének életbe lépésétől. (A tanulószerződés tartalmazza az érvénybelépés időpontját.)

1.11 A tanuló vagy a tanulót foglalkoztató gazdálkodószervezet választ magánnyugdíjpénztárat?

A tanuló. A vonatkozó rendeletek értelmében a tanulónak a tanulószerződés érvénybelépését követő 15 napon belül tájékoztatnia kell a gyakorlati képzését biztosító gazdálkodószervezetet a magánnyugdíjpénztári tagságáról.

Kivétel: 
Ha a tanuló tájékoztatási kötelezettségét elmulasztja vagy a gazdálkodószervezet felé bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget, a gazdálkodószervezet 15 napon belül közli a területi pénztárral a tanuló jogszabályban meghatározott személyes adatait.

1.12 Ha a tanuló nem választott magánnyugdíjpénztárat akkor is pénztártaggá válik?
Amennyiben a pályakezdő az előírt határidőn belül a pénztárválasztási jogával nem él, az első biztosítási jogviszony keletkezése napjától kezdődő hatállyal a lakóhelye szerint illetékes területi pénztár tagjává válik (irányított pályakezdő). 
1.13 Hol és meddig kell megkötni a tanulószerződést?

A tanulószerződést az iskolai beiratkozás időpontját megelőzően az illetékes területi gazdasági kamara előtt írásban kell megkötni. 

1.14 A tanulószerződést a szakképzési évfolyamra jelentkező tanulóval június hónapban kötötték meg. Mikortól érvényes a tanulószerződés?

A tanulószerződés a tanév kezdő napjától érvényes. Ettől a naptól kezdődően köteles a szakképző iskolai tanuló a szakképzési törvényben meghatározott kötelezettségeinek eleget tenni. Továbbá e naptól jogosult a törvény szerint járó juttatásokra. 

A gazdálkodószervezet felelőssége a szakképző iskolai tanuló gyakorlati képzéséért, és a törvényben rögzített kötelezettségeinek teljesítéséért szintén a tanév első napjával kezdődik, függetlenül attól, hogy a szakképző iskola által a gyakorlati képzésre kijelölt első nap a hónap melyik napjára esik.

1.15 Mikor lép érvénybe a tanév közben megkötött tanulószerződés? 

Amennyiben a tanulószerződés megkötésére tanév közben kerül sor, az érvényesség időpontja megegyezik a szerződés kamara előtt történő aláírásának és nyilvántartásba vételének időpontjával.

1.16 A tanulószerződés megkötése az iskolai beiratkozás időpontjáig megtörtént. Kötelessége-e a szakképző iskolának a tanulót felvenni?

Igen, ha az írásban megkötött tanulószerződést a gazdálkodószervezet az iskolai beiratkozás időpontjáig bemutatta a szakképző iskolának és a szakképző iskolai tanuló a felvételi feltételeknek megfelel. 

1.17 A tanulószerződés kötési igényt a kamarának és a szakképző iskolának bejelentették. A szerződés megkötése előtt a kamara ellenőrzi-e a képzőhelyet?

Igen. A kamara a gyakorlati követelményekre való felkészítés feltételeinek meglétét a gazdasági érdek-képviseleti szervezetekkel, szakmai szervezetekkel együttműködve a tanulószerződés megkötését megelőzően bírálja el. Ezen eljárás keretében a kamara a képzőhelyet nyilvántartásba veszi és a nyilvántartásba vételről határozatban értesíti a gazdálkodószervezetet.

1.18 Mit tartalmaz a nyilvántartásba vételi határozat?

A személyi és tárgyi feltételek ellenőrzésének eredményét, valamint a gazdálkodószervezetnél egyidejűleg oktatható szakképző iskolai tanulók számát szakmánkénti, műszakonkénti bontásban.

1.19 Miért kell rögzíteni az egyidejűleg oktatható szakképző iskolai tanulók számát?

A szakmai indokokon kívül - (pl: ha egy esztergagép van a képzőhelyen, akkor csak egy szakképző iskolai tanuló oktatható egyidejűleg úgy, hogy a szakképző iskolai tanuló gyakorlati idejét valóban a szakmai képzés töltse ki) - az OM Alapkezelő felé visszaigénylési lehetőséggel bíró gazdálkodószervezetek csak annyi szakképző iskolai tanuló után igényelhetik vissza a képzési költségeket ahány főre a kamara szakértője megállapította a képzőhely alkalmasságát. 
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